
 

 

 

 

 

 

 

3月 11日に挙行された第 75回卒業証書授与式では 160名

の 3年生が無事に卒業することができました。卒業証書授与

式、旅立つ時の態度は大変立派で、その姿を在校生に直接見

せることができなかったのが残念でした。 

さて、本日の修了式は、1 年生が体育館で、2 年生は教室

でのオンラインで行いました。その後各学級で、通知表と修了証書が渡され

ました。各教科の評定や、総合所見等に記述されている内容をよく読み、自

分の良いところをさらに伸ばしていってほしいと思います。明日から春休

みです。この春休みは、この一年の学校生活の振り返りを行ったうえで、４

月から始まる新年度に向けた準備をする期間です。陸上競技で言えば「位置

について！よーい！」の時期でしょうか。また、「一年の計は元旦にあり」

という言葉がありますが、学校生活に限って言えば４月に始まり３月に終わるので「一年度の計は 4月

にあり」と言えます。新年度、よいスタートを切るために、心と体をリフレッシュさせ、「やる気」を

充分に蓄えてほしいと思います。 

この一年、保護者の皆様には本校の学校教育並びに感染症対策に深いご理解とご協力をいただきま

したことに感謝申し上げます。感染症対策につきましては、４月以降も、気の抜けない状況は続きます

が、「学びを止めない」というスタンスを変えることなく、その時その時に考えられる最善の感染症対

策を取りながら、学校教育を推進して参りたいと思います。 

 

【通知表について】 本日、通知表を配付しました。今回は後期と年間の成績が記載されていますので、ご

確認ください。この機会に、一年間をとおして身に付いた力や次年度の課題を明確にし、４月から目標をも

って新たな気持ちでスタートできるようにしましょう！ 

【令和３年度離任式】 ３月３０日（水） 

〇生徒集合時間 別紙でご確認ください。 

・１、２年生登校 各学級教室集合 

・３年生     体育館前集合 

〇離任式    別紙でご確認ください。 

・１、２年生   各教室（Meet配信）   

・卒業生     体育館 

〇学活     別紙でご確認ください。 

≪連絡≫離任職員の紹介につきましては、本日の修了

式の中で、校長より生徒にお伝えしました。また、離

任式当日に文書にてお知らせします。 

【令和４年度着任式・始業式】 ４月６日（水） 

〇登校（新教室へ）  

〇朝の会         

〇清掃（旧分担）    

〇着任式・始業式    

〇学級活動       

〇入学式準備     ※担当生徒のみ活動 

 

≪令和４年度の教室配置≫ 

２年生：A棟２・３階  ３年：B棟 2階を使用します。 

 

行事等がある場合には、随時発行してまいります。なお、ホームページにもアップしています。 
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時間は別紙で 

ご確認ください。 


